



经典绯闻案例 我们学到了什么

一要张扬，二要动真情，三要死不承认，四要有无尽续曲

文 / 金丹丹



张扬

辣舞震惊全场

7月6日晚7点半，快男“4进3”，我们都张大了嘴巴，湖南卫视之前放出的话相当靠谱啊。舞曲秀环节，张杰边上微笑中略带严肃的，真的是谢娜！烟熏妆、头发高高盘起，银色发饰闪闪亮，低胸黑色短裙，眼神坚毅。完全不是《快乐大本营》里那个“傻大姐”谢娜啦，绝对走成熟性感路线。

在跳舞前的挑战宣言上，本以为会有什么煽动性语录诞生，但一向能言善辩的谢娜只是带点羞涩不痛不痒地讲：“舞台是张杰最好的朋友……我不是最好的舞者，但我相信可以给他很多的力量，张杰加油！”

虽然宣言相当之平淡，但一跳

舞，我们绝对是被惊到了。

太性感、太火辣、太……(此处省略感官被刺激形容词N个)。尤其是最后两人原是贴身热舞，张杰突然将谢娜狠狠推开，谢娜跌地，痛苦地抬起头，眼神哀怨。音乐声止。

主持何炅和汪涵不忘调侃：舞蹈的意思是，张杰追谢娜，被谢娜拒绝了。

明显的玩笑，但一向大大咧咧的谢娜脸上分明闪过一丝尴尬。而评委呢，一向冷面的包小柏说出了“你们真是天生一对”，而杨二更是激动大叹“水乳交融、神气合一”。

主持人汪涵和何炅大叫：娜娜很有勇气，干得漂亮！



动真情

特别感谢谢娜

很不幸，获得评委一致好评的张杰在终极PK后还是成了悲情第四名。现场哭声一片，一向现场控制力很好的汪涵也不住掉泪，何炅更是从开始的哽咽说不出话到最后的泣不成声。据当时工作人员透露，在后台的谢娜，早已泪流满面。

最后感言时，张杰一直面带微笑：“我现在特别想感谢的人

是……”他顿了顿，低下头，似乎在坚定自己的想法，再次抬起头来的时候，他说：“特别想感谢的是娜娜。”

话音刚落，背后站着的十三强疯狂鼓掌。

“因为她给了我很多的勇气，让我去挑战，让我去改变我中规中举的地方。”



死不承认

事隔一周，所有情绪都收拾妥贴后，他们这样说

男主角

张杰：
不知道她怎么想的



当思绪再次回到那天的终极PK台上，宣布张杰的票数为“103万”的瞬间，他说：“当时觉得票数应该还要高吧。高已经很高了。”

回忆当日谢娜来做舞伴，他还是相当感动：“她晚上11点多演完《暗恋桃花源》就过来排练，一直练到凌晨5点。第二天又是这样。太辛苦了，男的都吃不消，虽然她性格很像男孩子……”他再次表示他们是非常好的朋友，“当时导演组在考虑说谁和我搭档会比较好。因为我和娜娜很熟，也比较有默契，她也很希望来帮我。所以就这样安排了。”又补充，“我们经常互相帮忙，像以前她的专辑宣传我也会做嘉宾支持。”

在结尾对谢娜的感言这段的中间停顿，他坦言是有过片刻思想斗争：“我当时停了一下。其实我很想一口气把话说出来。停了一下是因为考虑到可能又会有别的不好的影响。但是我是真的很想感谢娜娜。”

对于恋情，他绝口否认，并有点羞涩地讲：“我觉得好朋友的关系挺好。我们没工作的时候也一起玩。但是没有想过说成为男女朋友什么，从来没有提过。我不知道她怎么想的。其实我们在一起的时候很轻松。”至于以后有没有可能成一对呢，他说，那就知道了。而在另一个采访中，他表示“应有无限可能”。

记者想到那日有同行朋友说起的一件事情，便问：“我朋友上回去韩国，在大街上刚好看到你们，手拉手逛街……”话筒的那头立即寂静无声，莫非呆掉了？为什么不否认？沉默好几秒，只得打圆场：“可能看错了吧……”话筒那头：“嗯，应该看错了……”

和上腾的官司，张杰表示已经和律师碰头了，过段时间应该会有消息，“要不要打也要再看。”最好不要打吗？“我当然希望不要打。”

说两句：张小杰同学，你不知道娜娜怎么想的？她都以行动这样证明了你说她是怎么想的啊？唉，不要再落花有意，流水无情啊……

女主角

谢娜：
朋友有需要
谁先谁后有区别吗



谢娜的经纪人田甜表示，现在谢娜为好友难过的情绪已经好很多了，已投入火热的工作中。并表示谢娜对所有相关两人的关系问题都不回应。“不管是导演组让谢娜做张杰的舞伴还是谢娜自己主动要求的，朋友有需要，谁先谁后有区别吗？”

说两句：娜娜小姐，虽然你不肯再表明心迹了，但，你放心，我们群众的眼光是雪亮的。

男配角

汪涵：
娜娜真勇敢



话说那日老主持汪涵和何炅泪洒舞台，他自嘲了一番：“我和何炅都是年龄加

4



无限可能

他们还要热舞下去

最新消息是，张杰将参加湖南卫视即将推出的舞蹈比赛《舞动奇迹》，该位置原本是由07快男总冠军担当，而搭档，又是谢娜。看来不管你们承不承认，愿不愿意，电视台是铁了心要你们双舞双飞啦。

起来60多岁的人了，唉……”他说主持这个节目时间越长，和选手的感情就越深。“当然我时刻提醒自己这是一场游戏，一个节目，让自己控制情绪。但选手的离开，肯定会触及你某根柔软的神经。”

作为谢娜的好友，他不由的又加了几句赞美：“娜娜真的很勇敢，对不可以回避的事情，可以主动面对。”他说张杰没进3强，谢娜非常伤心，自己和何炅私下都和张杰关系很好，非常舍不得。

他再次说了这段让无数选手很受用的话：“你离开了舞台，但没有离开音乐，离开了音乐也没有离开快乐，离开了短暂的快乐，你还有回忆。那个时候我在更衣室跟他们说，人老了其实是靠回忆活着。等七八十岁哪儿都去不了的时候，想到有那么一年夏天，全国十三个人在一起拼了几个月，有温暖和回忆带给我们的微笑，依然很美好。”

说两句：汪大哥对娜娜小姐的由衷赞美及在节目中的调侃，冰雪聪明如你我，也不会看不出一点道道来吧？

女配角

杨二车娜姆：
谁说我对张杰评价不高？



杨二车娜姆在张杰被淘汰后在后台放声大哭，流了整整40分钟的眼泪：“我几乎流干了我身体里面所有的眼泪，我哭张杰，哭我自己……”

在接受记者电话采访时，她表示：“当时非常伤心，但实力输给人家我没有办法。谁说我对张杰评价不高？他是我非常喜欢的歌手！”

当时是她点破的“杰娜恋”，她现在却表示自己并不能确定两人是否真是一对。“以前我也是被别人误导的，我去做评委，身边很多人都说张杰和谢娜是一对，我就信以为真了。”她又补充：“张杰性格内向，谢娜外向活泼，两人性格很互补，如果他们相爱，我会把所有的祝福送给他们。”

上周比赛，杨二车娜姆的造型由头插一朵大花变成耳朵上挂两个超大超重的耳环，目的是为了“粉碎”自己的“耳朵是假的”的传闻：“假耳朵是没办法戴那么大那么重的耳环的！”杨二表示自己对别人的看法还是相当看重：“我还想去商演，写书赚钱太慢了！我的博物馆（她在泸沽湖边上盖了个房子称“艺术博物馆”，而网友指责此实为她自己的别墅，更有客房出租，淡季的价格都要600块一晚）盖了4年，现在只是个豆腐渣工程，还缺资金，我很想为我的家乡做点事情，这是我的理想。如果别人都以为我耳朵是假的，那就没人找我商演了！”

她说现在就希望“保住苏醒和楚生，他们是我从西安赛区带出来的。我在西安赛区的时候，媒体对我非常不公，完全一边倒。现在我可以证明给他们看。我说过不再接受西安媒体任何采访，如果苏醒和楚生有一个人成为冠军，我可以接受采访。”

说两句：您就省着您的眼泪吧，不要像林妹妹那样一流就流干了。反正，张杰同学对你是没啥好感，也在发布会上说您大红大绿挺俗气的。您就别再想把他种到自家后花园了。